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12/2013. (I1L 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakdvetelménye alapjin.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

[55525 01 | Autétechnikus ]

Tajékoztatd

A vizsgazé az elsé lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkoz: szamoldgép, rajzeszkozok

Ertékelési skala:
81 — 100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyarianya: 30%
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KORLATOZOTT TERJESZTESU!

1. feladat

Az alabbi dbrikon a kozvetlen benzinbefecskendezéses rendszer tiizeloanyag rendszeré-
nek felépitése, a) dbra és a rendszer miitkodési lizemmodjai, b) dbra figyelhet6k meg.

1. sz. példany

T 5552501/G

Osszesen: 18 pont

e

b)

a) abra

b) abra

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

Toltse ki a b) dbra alapjan a rendszer legjellemzébb tulajdonsagait figyelembevevo
tablazatot! Az a jelii diagram a fojtészelep helyzetét, a b jelii a 1égviszonyt mutatja.

Jellemzok A tizemmdd B tizemmadd
Uzemmo6d megnevezése 2 pont
Fojtoszelepdllas 2 pont
Lég?iszony 2 pont
A befecskendezés id6zitése 2 pont
A dugattyu mozgasa, hely- 2 pont
zete
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2. feladat Osszesen: 17 pont

A dizelmotorok esetében a koromsziirében lerakédott kormot el kell tavolitani.

a)

Nevezze meg az alabbi dbran lathatdé rendszert és szamokkal jelolt részeit, valamint
irja le roviden hatasmechanizmusanak lényegét!

b) Irja le a haszongépjarmiiveknél gyakran alkalmazott CRT-elv (Continuously

Regenerating Trap) Iényegét roviden!

3 pont

Dizelmotor esetén a regeneralashoz, a korom kiégetéséhez sziikséges 550-650 °C
hémérséklet normal iizemeltetésnél csak magas fordulatszimon, teljes terhelesnel
érhetd el.

irja le, hogy kozepes terhelés és kozepes fordulatszam mellett (a kipufogogaz hé-
mérséklete 400 °C), milyen motoron beliili beavatkozas sziikséges a regeneraldshoz
sziikséges kipufogégaz homérséklet-emeléséhez!

Egészitse ki az alabbi mondatokat!

A kivant hémérsékletemelkedés a ..., e és a
........................................... érhet6 el. Az intézkedések részaranyat a karosanyag-
kibocsatas, a fogyasztas ¢és a zaj szempontjabol ...l a vezérloegység.

4 pont
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3. feladat Osszesen: 5 pont

Hatirozza meg az elektromos tapszivattyd szallitasi mennyiségét liter/percben, ha 12 V
tapfesziiltség mellett Aramfelvétele 4 A!

A szivattyu ellennyomasa: p = 250 kPa, hatasfoka 40%.

-V
A szamitashoz az n = %—I osszefiiggést haszndilja!

4. feladat Osszesen: 5 pont

Egy akkumulitort téltéberendezéshez csatlakoztatva azt tapasztaljuk, hogy 13 V
iizemi fesziiltség mellett 15 A aramot vesz fel.

A feltolteni kivant 55 Ah névléges kapacitasi, 12 V névleges fesziiltségii forras lepke-
gorbéje az alabbi abran lathato.

Ui'xz (V“
16 100%
15+ 80%

10 20 30 40 50 80 70 b (A)

a) Jelolje az abran szaggatott vonalakkal az Osszetartozé fesziiltség és dramerdsség
értékeket, és hatarozza meg a diagram alapjan a telep szazalékos toltottségi fokat!

A telep toltottségi foka: ...... %. 2 pont

b) Szamitsa ki, mennyi id6 sziikséges az akkumulator feltoltés¢hez, ha feltételezziik,
hogy a toltést S A nagysagu allandé arammal végezziik!

2 pont

5 A-es allando aramot feltételezve: 1 pont

Még......... orat kell t6lteni az akkumulatort a teljes feltoltéséig.
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5. feladat Osszesen: 10 pont

Karbantartdsi és szerviztevékenységi munkalatai soran veszélyes anyagokkal és karos
hulladékokkal keriil kapcsolatba.

Hzza ala az ezekkel kapcsolatos helyes allitasokat!

5.1.

S.2.

5.3.

5.4.

5.5.

Mit neveziink hulladéknak? 2 pont

a) A hulladék olyan feleslegessé valt, a keletkezés helyén felhasznalhatd, azonos miné-
ségll anyag, amelynek kezelésérol gondoskodni kell.

b) A hulladék olyan feleslegessé valt, a keletkezés helyén felhasznalhatd, kiilénbdzo
mennyis€gli anyag, amelynek kezelésérdl gondoskodni kell.

c) A hulladék olyan feleslegessé valt, a keletkezés helyén fel nem hasznalhatd, kiilon-
boz6 mennyiségli €s mindségl anyag, amelynek kezelésérdl gondoskodni kell.

Mit neveziink termelési hulladéknak? 2 pont

a) A termelési hulladék a termelési folyamat kiilonbozé fazisaiban keletkezd hulladék-
fajta.

b) A termelési hulladék a termelési folyamat els6 fazisaiban keletkez6 hulladékfajta.

¢) A termelési hulladék a termelési folyamat utols6 fazisaiban keletkezd hulladékfajta.

Az alabbi felsorolasok koziil melyik a hulladékkezelés folyamatinak helyes sorrend-

je? 2 pont

a) A hulladék el6kezelése, Osszegylijtése, feldolgozasa, atmeneti tarolasa, elszallitdsa és
végleges elhelyezése.

b) A hulladék osszegy(jtése, elokezelése, atmeneti tarolasa, elszallitasa, feldolgozasa €s
végleges elhelyezése. ’

¢) A hulladék atmeneti tarolasa, feldolgozasa, dsszegytijtése, clékezelése, elszallitasa €s
végleges elhelyezése.

Mit neveziink hulladékgazdilkodasnak? 2 pont

a) A hulladékgazdalkodas a hulladékok elszallitasaval foglalkozo intézkedések Osszes-
sége.

b) A hulladékgazdalkodas a hulladékok kéros hatasai elleni megel6zé és védo intézke-
dések Gsszessége.

¢) A hulladékgazdalkodas a hulladékok tarolaséval foglalkozo intézkedések dsszessége.

Mire terjed ki a hulladékgazdilkodasi torvény? 2 pont
a) Minden hulladékra, hulladékgazdalkodasi tevékenységre €s 1étesitményre.

b) Minden hulladékgazdalkodasi tevékenységre €s létesitményre.

¢) Minden hulladékgazdalkodasi létesitményre.
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6. feladat Osszesen: 10 pont

A szervizben éves szinten felhasznilt motorolaj mennyiség 2000 /, ezért érdemes megfe-
lelé beszallitonal megrendelni. Hirom ajanlat koziil valaszthatunk:

1. ajanlat:

900 Ft/l egységar esetén 10% kedvezmény az 1500 litert meghaladé mennyiségre.

2. ajanlat: 7
1000 Ft/l egységér esetén 20% kedvezmény az 1000 litert meghaladé mennyiségre.
3. ajanlat:

1100 Ft/l egységér esetén 30% kedvezmény a 600 litert meghaladd mennyiségre.

Szamitsa ki a harom ajanlatot a megadott adatok alapjan, és dllapitsa meg, hogy melyik
beszallit6tol érdemes megrendelni a kendolajat!

Megoldas:
. Mennyiség (/) 1tk gt Bekeriilési
Ajénlat Egységdr (Fi/l) Részkoltségek | Koltség (Fir) koltség (F)
20007
1. ajanlat
900 Ft/l
200017
2. ajanlat
1000 Fi/l
2000/
3. ajanlat
1100 Fi/l
Helyes valaszonként adhatd 1 pont, 6sszesen: | 9 pont
Valasztott ajanlat:
A(z)...... ajanlatot célszer(i valasztani, mert ez a leggazdasagosabb. 1 pont
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7. feladat Osszesen: 16 pont

Az alabbi abran egy M-Motronic rendszer elektronikus vezérlésének és szabilyzasinak
alkotoelemei lathatok.

Nevezze meg a kornyezetvédelmi szempontbol Iényeges, szamokkal jelolt szerkezeti ele-
meit ¢és az adott rendszer feladatat!

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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8. feladat Osszesen: 9 pont

A hibridhajtis csoportjiba tartoznak azok az iizemni(')dok, amelyeknél a belsé égésii
motor és a villanymotor egyiittesen szolgaltatja a hajtashoz sziikséges forgatonyomaté-
kot.

a) Nevezze meg az alabbi abrikon lathaté hibridhajtas iizemmodokat!

2 pont

..................................................................................

b) A hibridhajtisoknal is alkalmaznak an. start/stop rendszereket. Sorolja fel, milyen
feltételek mellett 1éphet csak mitkédésbe a rendszer, ha a jairmii megall!

e e e e 1 pont
ittt eereeeeereeeraeae e e et ettt aeeetaeaieeet e e et eeraeeneereaaeraraeae et 1 pont
ettt e e 1 pont
ettt teeee e eeteeae et ae et e aaa et e aeaaas 1 pont
frja le, hogyan indithaté wjra a belsé égésii motor!

........................................................... 1 pont
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9. feladat Osszesen: 10 pont

Az alabbi dbran egy kétszikras gyujtéberendezés villamos kapcsolasi vazlata lathato.
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a) Milyen bemendjelek sziikségesék a fenti abran lithaté gyujtoberendezés optimalis
miilkodéséhez? Irja a bemendjelek mellé azok jelentését!

o ettt ettt e et e e eee e e et ae e e eanee et e i et ‘ 1 pont
(0 S e 1 pont
T1= e TP U 1 pont
T 1 pont
M A P — o s | 1 pont

b) Szamitsa ki, mennyi id6 alatt éri el a fenti gyujtéberendezésnél a primer dram érté-
ke az I, = 8 A-es értéket, ha a gyujtétekercs primer részének iddéillanddja
7 =0,007 s, és a primer aram értéke aramszabalyozas nélkiil I, = 28 A lenne!

A szamitishoz az 1 =1 |1——-| dsszefiiggést hasznalja, ahol e = 2,71, a természetes
e’ '
alapu logaritmus alapszama.

5 pont
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